
Lösung zur Arbeitsaufgabe 16 Mario Brunelli

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben
30/11/ Kassa 300 01/12/ Kassa 300
30/11/ Bank 1.000 01/12/ Bank 1.000
30/11/ Kundenforderungen 50 01/12/ Kundenforderungen 50
30/11/ Lieferverbindlichk. 500 01/12/ Lieferverbindlichk. 500
30/11/ Eigenkapital 850 01/12/ Eigenkapital 850

1.350 1.350 1.350 1.350

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben
01/12/ EBK 300 01/12/ EBK 1.000
01/12/ Lieferverbindlichk. 150 01/12/ Telefongebühren 30
01/12/ Erlöse 120 01/12/ Mietaufwand 200
31/12/ SBK 270 31/12/ SBK 770

420 420 1.000 1.000

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben
01/12/ EBK 50 01/12/ EBK 500
31/12/ SBK 50 01/12/ Kassa 150

50 50 31/12/ SBK 350
500 500

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben
01/12/ EBK 850 01/12/ Bank 30
31/12/ GuV 110 31/12/ Guv 30
31/12/ SBK 740 30 30

850 850

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben
01/12/ Bank 200 01/12/ Kassa 120
31/12/ Guv 200 31/12/ Guv 120

200 200 120 120

Dat. Text Soll Haben Dat. Text Soll Haben

Eigenkapital Telefongebühren

Mietaufwand Erlöse

Gewinn- und Verlustrechnung per 31.12. SBK per 31.12.

Schlussbilanzkonto (SBK) per 30.11. Eröffnungsbilanzkonto (EBK) per 1.12.

Kassa Bank

Kundenforderungen Lieferverbindlichk.



31/12/ Erlöse 120 31/12/ Kassa 270
31/12/ Telefongebühren 30 31/12/ Bank 770
31/12/ Mietaufwand 200 31/12/ Kundenforderungen 50
31/12/ Eigenkapital 110 31/12/ Lieferverbindlichk. 350

230 230 31/12/ Eigenkapital 740
1.090 1.090

Mario Brunelli hat einen Verlust in der Höhe von 110,00 EUR erzielt.


